

ДО ЦИК СОФИЯ

## СИГНАЛ

ОТ АДВОКАТ М. М. ЕН - УПЪЛНОМОЩЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ НА КОАЛИЦИЯ „ОБЕДИНЕНИ ПАТРИОТИ - НФСБ, АТАКА И ВМРО“ за участие в преговорите относно съставяне на РИК за област Търговище.

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ЦЕНТРАЛНАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ,

На 04.02.2021 година в сградата на „Областна Администрация „град Търговище, се проведеха преговори за съставяне на РИК Търговище.

В преговорите за заместник председател на комисията постъпиха 3 кандидатури от страна на ПП „ГЕРБ“, КП „ОБЕДИНЕНИ ПАТРИОТИ - НФСБ, АТАКА И ВМРО“ както и от ПП „ВОЛЯ“ Всички присъстващи с изключение на представителя на ПП „ВОЛЯ“ се обединихме около предложението единият заместник председател да бъде от ПП „ГЕРБ“ а другия от КП „ОБЕДИНЕНИ ПАТРИОТИ - НФСБ, АТАКА И ВМРО“ Тъй като не се постигна споразумение според действащата нормативна уредба „окончателното решение ще вземете вие. При подписване на протокола представителя на ПП „ВОЛЯ“, подписа същия „особено мнение, като обвини предложеният от нас представител - цитирам „некомпетентна, въпреки постоянните си участия в РИК и ОИК, Тя е просто невидима в комисията, рядко приема документи не може да отговори на елементарни въпроси.....“

Считаме че така изразеното стаповище представлява явна ОБИДА, КЛЕВЕТА И УРОНВАНЕ НА ДОБРОТО ИМЕ НА НАШИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛ. Същият е 20 години юридически стаж като Юрисконсулт към МТСП. Като наш представител в РИК и СИК винаги е била на най важните места за правилното функциониране на комисииите. Същата е определяна за обучение на СИК в различните общини като досега никога и по никакъв начин няма отправена каквато и да е критика спрямо нея. /може ли „НЕКОМПЕТЕНТЕН „ЧОВЕК като я наричат от ПП „ВОЛЯ/ да обучава ленове на СИК и то еднократно. На следващо място по не по малко по важност същата е член на един от четирите екипа които приемат протоколите от СИК, а в нашата област има около 180 секции. Или казано с други думи 8 члена ,включително и нашия представител приемат протоколите на цялата област.

Ето защо се обръщам към вас да разгледате случая и предприемете необходимите действия относно представителите на ПП „ВОЛЯ“ да престанат с голословни твърдения, да отправят обиди и клевети и уронване на доброто име и авторитет на нашия представител. Дължа да бъде санкциониран представителя на ПП „ВОЛЯ“ участвал в преговорите за съставяне РИК на област Търговище.

След консултации ще преценим дали да бъде търсена отвореност по реда на НК на горепосочената личност.

Прилагам: сканирани копия от пълномощно и особено мнение

Дата.05.02.2021 година

С УВАЖЕНИЕ

ТЪРГОВИЕ

АДВ.М

М.